



小荷尖尖

滨州市中小學生优秀作品选登

本栏日报纸订閱电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

湖光山色,青山绿水

里则街道西海小学四年级一班 蒋佳蕊

曾经天空很蓝,河水清澈见底,绿树成荫,草木葱茏,鸟语花香,空气清新……然而这一切已经变得那么遥远。

古人说:“地力之生物有大数,人力之成物有大限,取之有度,用之有节,则常足;取之无度,用之无节,则常不足。”这烦人的噪音,这浓烟滚滚的工厂,这流入河中令人恶心的废油。作为一名小学生,我们已经意识到保护环境的重要性。每个人都是生态环境的保护者,建设者,受益者,要牢固树立尊重自然,保护自然,顺应自然的生态文化理念。

妈妈骑电动自行车,爸爸乘

公共汽车送我上下学。至于我上幼儿园大班的妹妹,早上是姥姥送,晚上妈妈骑电动自行车接她。有磷洗衣粉污染水源和耕地,妈妈认识到这一点后,把脏衣服放进大盆里,使用无磷洗衣液用手清洗,这样既省电又无污染。洗餐盘用钢丝球慢慢刷洗,很少使用洗洁精,这样下来,在保护生态环境的同时又节约很多电费。

有一次,在上学的路上,我看到路边有许许多多垃圾,虽然我上学就要迟到了,但还是把垃圾捡起了丢到垃圾箱里。走进学校的大门,路两旁是柔嫩鲜绿的小草,花儿也在炫耀着身姿,生活在这样的环境中,我们感到很幸福。

保护环境,从我做起,做到不随手扔垃圾,不随地吐痰,绿色出行。妈妈接我上下学时,走路出行;出去游玩时,坐公交车出行;洗衣服或餐具时,尽量少用洗衣液或洗洁精;地上的垃圾随手捡起。这些看似不起眼的小事,都为保护环境做出了贡献。

增强全民节约意识,倡导简约适度绿色低碳生活方式。开展全民绿色行动,推行垃圾分类制度。动员全社会的力量为保护生态环境做出贡献。保护环境从我做起。

(指导教师:吴嘉怡)

在春天来了的时候

滨州经开区二中五年级一班 马恩旭

在春天来了的时候
到花园里去走走
那美丽的桃花树上
一群蝴蝶正在迎接
“春娃娃”的到来

在春天来了的时候
到小河边去走走
你常常会看见柳树姑娘
荡漾着那长长的头发
碧绿的小草
立起了那有力的双腿

可爱的“春娃娃”啊
你踏过了冬天
来到了这个世界
你为这个世界带来了生机

(指导教师:杨小青)

四季即景

古井小学五年级二班 吕梓菡

故乡的四季,是四幅美丽的画卷。

春回大地,万物复苏。小麻雀在枝头唱起了歌,小绿芽也渐渐从泥土里探出头来。小燕子带着它那剪刀似的尾巴,从波光粼粼的湖面上空向下俯冲,然后又高高飞起。这幕“春物复苏图”给人朝气蓬勃的力量。

夏天,烈日炎炎,酷暑难耐。大树长得又高又壮,农民伯伯干完活后就坐到树底下乘凉。在不远处的沙滩上,沙子被太阳公

日照得金灿灿的,还有正在玩耍的孩子们,被镀上了一抹靓丽的金色。这幅“夏日风景图”令人赏心悦目。

秋天,果实累累。那顽皮的风弟弟又开始玩闹了。只见它一吹,树上的叶子一会儿像舞蹈家一样起舞,一会儿又像音乐家一样演奏沙沙的乐音。刚下完雨时,走在那铺满“金色巴掌”的水泥道,是多么惬意。这幕“秋日欢闹图”多么热闹。

冬天,狂风呼啸,冰天雪地。

那柔弱可爱的雪妹妹从天上飘下来,为这失落的大地增添了一抹白色,一眼望去,如同一大块毛毯铺盖在上面,孩子们在堆雪人、打雪仗。这幕“冬日欢笑图”是多么和谐。

啊,我爱故乡的四季,我爱我的故乡。

(指导教师:夏智民)

最后一圈,战胜自我!

滨州经开区一中五年级十三班 白峻青

去年,我参加了学校运动会。

还记得比赛前,我信心满满,感觉自己训练了很长时间,一定可以取得好成绩。“三、二、一”“砰”的一声枪响,我像一支离弦的箭一样冲了出去。我拼尽全力,也只是跟对手拉开小段距离。阳光耀眼,身上的汗水像雨一样滴滴下来。

我咬紧牙关,跑完了一圈,意想不到的事情还是发生了。由于第一圈太用力,体力有点不支,感觉腿往前迈一步是那么艰难。还有一圈呀,怎么办,怎么办,看到一个又一个的同学从我身边超了过去,心有不甘。不,你要坚持下去,不能在这里就放弃,同学们都在为你加油。我不断地给自己说:“你可以的,你一定可以坚持下去,战胜自我!”

我慢慢地忘记了劳累,使出最大的劲向前冲,耳边传来同学们的呐喊声:加油!加油!终于,我跑到了终点,以第九名的好成绩为这场比赛画了一个圆满的句号。

我开心地挥舞着拳头,庆幸自己遇到挫折时没有放弃,站在领奖台上那一刻,我想:“生活中总会有各种困难,只有坚持,勇往直前,才会有意想不到的成功等着你。”

这一刻,我长大了。
(指导教师:杨盼盼)

难忘我的乐园

莲华学园四年级四班 关溪筠

我的乐园是广场,在我小的时候,它给了我极大的欢乐,至今都让我记忆犹新。

春天,广场两边的大树发芽了,嫩绿嫩绿的,可爱极了。小草从土里探出头来,小花穿上鲜艳的衣服,一起与我们愉快地打

招呼,像是为春天的到来庆祝。

炎热的夏天来临,太阳公公辛苦地照射着大地,到处都像大火炉一样。我和小伙伴们来到小广场上玩耍,茂盛的大树让炎炎夏日有了一丝凉爽,小伙伴们经常躲在树荫下玩游戏,老鹰捉小鸡、丢沙包、荡秋千,玩得不亦乐乎。大家最喜欢的是玩老鹰捉小鸡,“鸡宝宝”躲在“鸡妈妈”的身后,“鸡妈妈”奋力护住“小鸡”,不让“老鹰”捉住小鸡,尖叫声此起彼伏,那种激动、紧张、兴奋的感觉让这个夏天格外难忘。

当漂亮的树叶飘落时,就到

了金色的秋天。金黄的落叶如蝴蝶似的飘了下来,形成了一条条“金色地毯”,我与小伙伴们经常用这些树叶做美画,为秋天独特的美留下纪念。

到了冬天,整个广场变成了银色的世界。突然,有个小伙伴在身后叫我,“快来打雪仗啊!”我们小心翼翼地堆起一个个形态各异的雪人,它们或憨态可掬,或俏皮灵动,成为了这冬日广场上一道独特的风景线。

难忘我的乐园,不仅是季节的见证者,更是我心中永恒的记忆。
(指导教师:王秋星)

